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Referat fra bestyrelsesmøde 

Tirsdag den 15. August 2023 kl. 16.30 

Til stede:  

Per Perle Nielsen (ref), Erik Jørgensen, Per Taarnborg, Søren Frandsen, Bjørn Semberg,  

Palle Jensen (inviteret), Jack Fravn (inviteret) og Jan Bräuner (inviteret).  

1. Velkommen til ny sæson 

Fungerende afdelingsleder Per Perle Nielsen bød velkommen.  

 

Det allervigtigste for Per er at få ro på klubben igen. 
Det var en svær situation for os alle at stå i, da Bjørn meget overraskende sagde STOP som 

afdelingsleder 5 min før afdelingsmødets start den 11. maj 2023. 

Da jeg (Per) sagde ja til at være fungerende afdelingsleder, var det først og fremmest for at 

sikre klubbens eksistens og for at sikre at vi pludselig ikke kunne deltage i FSKBH 

turneringerne 2023-24. Men det var også fordi at jeg syntes klubben er for god en klub til 

at den skal gå i opløsning. Sammen må vi strikke en plan sammen, så vi med ro i maven kan 

få endnu en god sæson i HI billard.  Fortsætter i Punkt 2 

 

Opfølgning på afdelingsmøde 11. maj 2023  

Opfølgningspunkter (svar fra TK med blå skrift) 

1. Hvem bruger billardlokalet? 

Skinnecyklerne (benytter toilet), Mandagsklubben (men dem har vi ikke set siden den 

lille skade i bordet), DJ Pensionisterne tirs./tors. Harpunerlauget 3 gange om året samt  

HI-billard. 

2. Hvor mange foreninger bruger billardlokalet og hvad betaler de? 

Se punkt 1. Det er forskelligt fra forening til forening.  

De ligger imellem 1000.- og 1500.-kr.  

3. Hvem skal rengøre lokale og toilet? 

Det burde være sådan at afdelingerne selv tager den nødvendige rengøring af det 

værste efter brug. Ellebjerg fylder op med servietter samt toiletpapir og 

rengøringsmidler til kælderen. Ellers kan vi få et selskab til at komme og gøre rent og så 

er der jo kun en til at betale og det er afdelingen selv. 

4. Hvor mange penge er der brugt på indretning af billardlokalet og hvordan ser de 

enkelte udgiftsposter ud? 

Beløbet blev gennemgået på generalforsamlingen, så det er der vist ingen grund til at 

gå i dybden med.  

 

Bestyrelsen følger op på punkterne. 
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2. Fremtidigt virke – Afdelingsleder og bestyrelse  
Per N. ville gerne have et frit ord og tanker fra alle (bordet rundt). 

 

Erik syntes det optimale ville være hvis Bjørn havde fortrudt hen over sommeren og måske 

kunne overtales til at blive hele 2-års perioden. Ellers kunne han godt se Frandsen som ny 

afdelingsleder. 

 

Bjørn meldte ud at han holder fast i hans beslutning og at han desuden ikke længere er en 

del af bestyrelsen og stadig mener hvad han sagde på afdelingsmødet den 11. maj 2023. 

 

Jan Bräuner (inviteret med) er ikke interesseret i at sidde i bestyrelsen. Men foreslår at 

afdelingslederen skal være Per N. eller Per T.  

 

Per T. meldte ud at han IKKE var interesseret i at være afdelingsleder, men gerne ville 

fortsætte i bestyrelsen og festudvalget. 

 

Palle (inviteret) – Fortsætter i festudvalget! 

 

Jack (inviteret) var ikke afvisende overfor at være en del af bestyrelsen og måske 

afdelingsleder. Men vil måske gerne lige snuse lidt til det først. Kan desuden ikke deltage 

på opstartsmødet 7. september. 

 

Søren Frandsen er IKKE interesseret i at blive afdelingsleder. Men vil meget gerne fortsætte 

i bestyrelsen. 

 

Efter bordet rundt talte vi frem og tilbage og et enigt bord besluttede, at det nok var bedst 

for klubben lige nu at Per N. fortsætter som afdelingsleder frem til afdelingsmødet i maj 

2024.  

 

Per N. accepterede dette men bad om hjælp og støtte, da der er lidt mange kasketter på. 

Referent, turneringsleder samt afdelingsleder på landsplan for Jernbanefritid. Per N. 

forespurgte om der var andre i nuværende bestyrelse der kunne aflaste med 

referatskrivning, turneringsplanlægning etc. Men det var der ikke umiddelbart. Men alle vil 

gerne bakke op, så uddelegering af opgaver er helt fint. 

 

Dermed fortsætter Per N som afdelingsleder med den nuværende bestyrelse bestående af 

Erik Jørgensen, Søren Frandsen og Per Taarnborg. 
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Bjørn er ude af bestyrelsen men Svend Nordfang (suppleant) er blevet tilbudt 

bestyrelsespladsen. Han vil gerne med til næste bestyrelsesmøde og fornemme om det er 

noget for ham. 

 

Der bliver således ikke noget ekstraordinært afdelingsmøde i år. Så vi indkalder til normalt 

opstartsmøde torsdag den 7. september. Invitation vedhæftet i mail.   

 

3. Billard kalender 2023/24 
Se bilag vedhæftet i mailen 

 

4. Klublokalet  
Vi har alle i klubben et ansvar for at lokalet fremstår pænt og ordentligt. Men det er svært 

når der også er andre klubber i lokalet.  Så der bør findes en klar plan så alle klubber gør sit. 

Søren F og Jack sørger for at lokalet fremstår rent og pænt til opstarten 7. september. 

 

Vi har stadig et hængeparti ift at male trappegangen ved toilettet. Maling og materialer har 

vi på lager. Det er aftalt at opgaven udføres mandag den 28. august 2023 kl. 09:00. Søren 

og Jack er der, men vil gerne have et par mand mere med. Kan du hjælpe bedes du tage 

kontakt til Søren Frandsen på 26 85 64 14 hurtigst muligt. 

 

5. Interne turneringer 
I FSKBH har vi 4 tilmeldte 2-mandshold og 1 x enkeltmands. Desværre er den nye 

kampstruktur for 2-mands alle mod alle så det er 13 kampe pr. hold hen over vinteren. 

Langt de fleste kampe er desværre på vores klubaften på torsdage.  

 

Vi fortsætter med de sædvanlige interne turneringer på Ellebjerg.  

Der har været forslag om at man skal notere alle spillede kampe i lokalet, men det bliver 

lidt for tungt at styre. Så vi fortsætter som vi plejer. Men husk at man gerne må invitere 

hinanden i klubben til interne kampe på øvrige dage hvor lokalet er ledigt.  

 

Næste stævne er individuelt jernbanemesterskab i Odense lørdag den 28. oktober. 

Afholdes både som handicap og distance (alt efter tilmeldte). Tilmeld dig til Per N. 

 

6. Evt.     
Desværre kom Erik med den triste besked at Hans Henning Wahlstrøm var afgået ved 

døden i dag (15. august 2023). Æret være hans minde! 

 

Per N. tager fat i Søgaard ift aftalen om at rette bordene samt få en pris på nyt klæde på 

det bord der er kommet hul i. 
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Bjørn ønsker ikke længere at det skal være hans telefonnummer der benyttes til MobilePay 

af øl. Per Taarnborg vil gerne overtage denne del. Så vi laver nye sedler og hænger op ved 

køleskabet. 

 

Næste bestyrelsesmøde bliver onsdag den 1. november 2023.  

 

 

Bedste billard hilsner 

Bestyrelsen HI-Billard 

 

 


